УКРАЇНА

ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Від 19.04.2004 № 1039

Про призначення державної приймальної комісії для прийняття в експлуатацію реконструйованого нежитлового приміщення гр. Обознової О.В. (колишня кв. № 219) по пр. 50-річчя ВЛКСМ, 59 під стоматологічну клініку з улаштуванням окремого входу у Московському районі

Рішенням міськвиконкому від 03.09.2003 р. № 862 переведена квартира № 219 по пр. 50-річчя ВЛКСМ, 59 у нежиле приміщення та дозволено гр. Обозновій Ользі Володимирівні, надалі - Обознова О.В., реконструкцію нежитлового приміщення під стоматологічну клініку з улаштуванням окремого входу.

Згідно з положенням «Про порядок прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, не включених до державного замовлення, в Харківській області», затвердженим розпорядженням голови Харківської облдержадміністрації від 05.08.99 р. № 650, його розпорядженням від 12.06.2000 р. № 528 про внесення змін до цього положення та державними будівельними нормами України (ДБН А.3.1-3-94) «Прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів. Основні положення», керуючись ст. 42,59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Призначити державну приймальну комісію для прийняття в експлуатацію реконструйованого нежитлового приміщення (колишня кв. № 219) гр. Обознової О.В. по пр. 50-річчя ВЛКСМ, 59 під стоматологічну клініку з улаштуванням окремого входу у складі:

Голова комісії:

Агафонова Ю.Ю. - начальник інспекції ДАБК м. Харкова.

Члени комісії:

Обознова О.В. - власник приміщення;

Собченко В.В. - начальник головного управління по гуманітарним та соціальним питанням Московського райвиконкому;

Кузнєцов А.В. - голова РБК «СІРЕНА-2»;

Рубежанська К.О. - ГАП ТОВ «Інститут Харківпроект»;

Зайцева Л.П. - головний спеціаліст інспекції ДАБК;

Головчак Г.С. - головний державний санітарний лікар СЕС Московського району;

Ушаков Л.В. - начальник ЗДПО-5 Московського району;

Величко В.В. - державний інспектор Харківської держінспекції охорони праці в житлово-комунальному господарстві, легкій промисловості та соціально-культурній сфері;

Зіненко А.О. - головний спеціаліст відділу державного управління екології та природних ресурсів по Харківській області;

Котляр О.В. - начальник Харківської обласної державної інспекції по енергозбереженню.

2. Повноваження державної приймальної комісії припиняються з моменту затвердження міськвиконкомом акта про прийняття об'єкта в експлуатацію.

Перший заступник міського голови з питань

діяльності виконавчих органів ради В. Бабаєв

